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NOTIS PEMBERITAHUAN MESYUARAT AGUNG 

TIGA TAHUNAN KESUKMA KE-21
Dengan hormatnya dimaklumkan bahawa Mesyuarat Agung Tiga Tahunan KESUKMA Ke-21  akan diadakan pada hari Selasa, 22 September 2015, jam 9.00 pagi bertempat di  Kelab Golf Danau, UKM. Mesyuarat pada 9 September 2015 terpaksa ditangguhkan kerana tidak cukup korum berdasarkan peraturaan berikut. 
2.
Tertakluk kepada perlembagaan Kesatuan, di bawah Perkara 5 Peraturan 9, Satu per empat dari jumlah bilangan ahli-ahli akan menjadi korum Mesyuarat Agung Tiga Tahunan.Di bawah Pekara 6 Peraturan 9. Jika satu jam kemudian  dari masa yang ditentukan itu bilangan ahli yang hadir tidak mencukupi maka mesyuarat itu hendaklah ditangguhkan kepada suatu tarikh (tidak lewat dari 14 hari kemudian) yang akan ditetapkan oleh Majlis Jawatankuasa Kerja. Pekara 7 Peraturan 9. Dalam Mesyuarat yang ditangguhkan itu jika tidak juga didapati koramnya pada masa yang ditentukan maka ahli-ahli yang hadir berkuasa menjalankan mesyuarat akan tetapi tidak berkuasa meminda Peraturan-peraturan Kesatuan.

3.
Sehubungan dengan itu, pihak KESUKMA  telah menetapkan Mesyuarat Agung Tiga Tahunan KESUKMA ke-21 pada hari Selasa, 22 September 2015, jam 9.00 pagi bertempat di Kelab Golf Danau , UKM.




        
Sekian, atas perhatian dan kerjasama yang diberikan, terlebih dahulu diucapkan terima kasih.

Yang benar,
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